Correction DEVOIRS n°5 de P5

Questions de lecture

Comment s’appelle le héros de I'histoire ?...... Il s’appelle Zéphyrin et c’est un petit ogre. (texte 1)

Pourquoi les parents de 'ogrillon sont-ils inquiets ?....... Les parents de Zéphyrin pensent que leur fils ne
réussira jamais rien dans la vie car il n’est méme pas capable d’avaler un escargot. (texte 1)

Ou Zéphyrin va-t-il chercher a manger ?....... Il va chercher a manger dans la forét. (texte 2)

A qui appartient le doigt de pied...Le doigt de pied appartient a I’horrible sorciére Malgriffue. (texte 2).

_ Orthographe
= Lorsque la lettre « g » est suivie par la voyelle « a », « 0 », « u » , ou par une consonne
(« r », « | »), elle se prononce (g).
= Pour que la lettre « g » se prononce (g) lorsqu’elle est suivie par les voyelle « e » ou « i »,
nous devons la compléter avec la lettre « u » qui reste muette.

2- Epelle en les complétant les mots suivants :

un ..ﬂ.ﬁteau un cri aL%u une .%l.lirlande
une .a.uitare la ...3Iace il ..%;elatte
un ...%orille elle est Iun%m elle 8u.ette

Problémes




Maths dans le fichier

A-" doit y avoir (1€)dans chaque portemonnie. 1 =100c

Barre les piéces qui sont en trop.

Ecris les nombres dans les ronds.

- : .
Tom paie ses courses a la boulangerie, 1€ = 2€-9n0Q
Calcule la somme que le boulanger doit Iy rendCr)eOsc’il achéte: :

“un croissant @ 90c¢ Ovec@ 10¢ con 90 +10=100
, une sucette a 70c avec @: 3&: ....... e, 30+430=100
. des bonbons a 85¢ avec @ A5c..can. 85¢75:100

: in long a 1€ 80 Qccan_..
un pa g C avec @ "‘Q;éi"a&{lioﬂoo

. une baguette & 90c avec 24} .;.’1€f1.0.;....c§%fi,ﬁg=m







